

В процессе работы над теоретической частью Н.У. Аминов сделал достаточно полный обзор научной литературы по изучаемому вопросу, представил разные подходы ученых-лингвистов к определению *концепт*, охарактеризовал основные лингвокультурологические направления.

В практической главе Насимджон Умарович выявил общие и отличительные черты концепта «Семья» в русском и таджикском языках, пришел к интересным заключениям и оригинальным выводам.

Ценным в работе является также то, что Н.У. Аминов предложил собственные методические разработки по теме «Семья» для занятий по лексике, аудированию, чтению и письму, которые ориентированы прежде всего на таджикских учащихся, которые изучают русский язык в российских учебных заведениях.

Студент добросовестно отнесся к написанию дипломного сочинения, все этапы работы исполнялись в сроки, регламентированные научным руководителем, поэтому считаю, что цель и задачи выполнены, научное исследование состоялось.

Рекомендация научного руководителя	<i>Рекомендую допустить ВКР к защите.</i>
------------------------------------	-------------------------------------------

доцент
кафедры современного русского
языка и методики
КГПУ им. В.П. Астафьева

Гришина Ольга Анатольевна

23.06.2022 г.